189] OF47 obdl i o] AU

D1 @ 2 3®)5 @ 9

B

18 9] oF4= 18 & UHrH ool A A Yt
D18+1=18

@18+2=9

®18+5=3---3

@18+9=2

®18+18=1




o

il
Nfo

ojn

= 7YY
DE 3RS o Yt

O o7t4d o, A

@ a

L=
1

)

il

ol

)
4

NIl
il

.l

Jas

A

=

N
K

314|956
671819

2
5




ol
RS
)
T
<k
T

gl
Ho

ol

o

fonre

jo

il

oy
— |

™ I~

<
pld

Uk

ALY

ol

@)21 ® 28 @ 42 ® 56

O 14

e,

73 29] FHlE 14, 28, 42, 56, - --




)i
!
1o
of
)i
o
)
o
i,
Y
rlo
9
Ir
oy
o
i
N

-9

| e
—_
IS

> (15 20)
s a5 ) T =40 =
27 54" 54

25 24
’11—5%(1@ 1@)
<14 15)

35" 35
(12 15)
28° 28
(16 15)
40° 40

==
Nel e Jo]
oo

EN{

o ® © © o

OTI[\D»EIOJOWI[\D

V\jv
Lo

N N T N NN

(3 5) (3><7 5)(4) (21 20)
@ _’ = ﬁ _7 = ﬁ _’ o
47 4x7 Tx4 28" 28




uj
g




A4S BHst] S T 1, BERBE oH £ o
£U719
=]

T 2RO ook @ F 229 Hdjgors
el @ F Bxo] oy

S ofeH WA 2RE FEoke] Hot,

g 259 5
ERE SET O 200 HAPHSE FERRE T




= AolA 71 T A Alitsfiof )

= A2 ol AYY7R?
6+2x17
D 6x17 @ 6+17 @6+2
@ 2x17 ® 2+17
HAT Aol Ao AoAEsE ZAAEH A=
HlAtshA =t

whebA] 6 + 2.8 744 WA Atsiof gt




8. the AlelA] FHA WA Altslok sHs A ol AU

@® 46 - 36 @)36+4 ® 445




9.

the o121 Aol A 7 WA Aststol

222 —{(7-3)x9+3}+3

@7—3 @ 222-7 ® 3+3
@ 9+3+3 ® 9+3

AHE Qte] SRARCNA L B4, e |
W2 ol Asit,
o} T} QI A BEE WA Aktshe
= =3 5

£, 325 { }«oE ALttt

w2tA 222 — (7 - 3) ><9+3+3'*—.‘°ﬂ*1 (7-3) = 7% HA
Alitsfjof gt




49 A4 A B S ol AU

O 12 @ 25

® 18 @ 40

B

@ 12 9] &4
@ 25 9] of
® 18 & o5
@ 40 o] o :
® 36 9] oF:

[ N = T = Sy

2,3, 4,6, 12— 67
5, 25 — 3 7

2,3,6,9 18> 67

2, 4, 5, 8, 10, 20, 40 — 8 7}
2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36 > 9 7}




11.

AR 08 F Aa5E et 2ol B deh gyt T
A
T

=
o] 4| S FoHe 402 ohure Zle ol AL

A=2X2X3XT7T B=2X3XTxT7

@® 2x3

@ 2x3x7
(@)2x3x7x2x7
@ 2x3xTx2x3x7

® 2X2X2Xx3X3XTXTXT

AoA HE HE %2
BolA HE FE X7
HAFT  2Xx3XTX2XT




08 OCH e (Y
® (513) ® (53)

®8x6_4_8’8x4_3_2




13.

20 2 ohReleln YUk o B4E FRE 4 i £E o= A
U7k
® 2 @ 3 ¢  @s ® 12

1A

367t 48 9] -FoF2 oFESF 4= QlHUth 363 489 Fok

363} 48 9] F|thg-ef4=0] oFg=o} A}, 3637} 482] F|thF-<k
4) 36 48
3) 9 12
3 4

of A 4x3=12YYt}
whebA] 361 48 9] FeF= 129 oF4 1, 2, 3, 4, 6, 12°]t},

=
—

=
-

s
e
2~
=5







15. Zo]7k 70m ¢l 2 §lo] A7 E BEFRE omotek, Leue
smouteh Aloeln gtk F sk A ol 2o W 2
JU7A?

® 627 @ 72 @)s 24l
@ 9 < ® 10 7|

~&B

29} 59 FAFTH|SLE 00|22 2SHEE 10muttt SA]9
Aold Y,

oA 10m, 20m, 30m, 40m, 50m, 60m, 70m 2] 7 Fdlo]
T UR7E SAlo AR 1 AZof & U4F7F Zo] Aojxnz
D& g oo Al Aold Yyt




16.

uo] zpelo] A7} 581 Al A 4 oA 7P 2 30 wj4g
AlQ.

D 595 @ 596 @597 @ 598 ® 599

ot

39 Wi 2 248 %249 go] 3] Wj4ol@ 1 4k 39
wj4=<i U .
wkeb 5970] 7Hg 2 3.9 wjSgIU o}




oW WESO| BRE A EAZ ot T 1),

A - |12113]14] 15|16 | 17
o -l 4756|7809
A+DO ] --- [ 1618202224 [ 26
A-oO|---| 8] 88888
b, A =17, 0=9°|B =,
O 9

AT




o

18. [ | gl B AdS F @A 42 A

o

I2AQ.

104— (23 +[ ))>28-15+63

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5

B

28 — 15 + 63 = 76
104— (23 +[ ) =76
23+ | =104-7s,
23+ |=28

[ ]=28-23=5

whabA [ ool Soiz Aass
5HTH AL o]t}




19. ohg ARG 471 Vg 2 2 120,

@70+5><8 @ 19+ 15%x4
® 40+3%x9-12 @ 134+5x8-6

® 62-5%x7+20

B

D70+ 5% 8 = 70 + 40 = 110

@19+ 15%x4=19+60="79
®40+3x9-12=40+27-12=67-12=55
@13+5x8—-6=13+40-6=53-6 =47
®62 - 5x7+20=62—35+ 20 = 27 + 20 = 47




99-23+4+2x3+14 =32

@D 59— (23+4)+2%x3+14=32
@ (59-23+4)+(2x3)+ 14 =32
® (59-23)+4+ (2x3)+ 14 =32

@ 59— (23+4+2x3)+14=32

O

®) (59 -23) + (4+2) x 3+ 14 =32

~&B

AR Aol AL = ST UeAlE WA Atste
S} -2 UhSofl AlARRT

ol T3} oW BT E JHF WA Attt
59-23+4+2x3+ 14

2] Al4tAl o] Aatrt 3271 =AW ( )E Eolof

o] 218 ¢HAISHA (59 - 23) + (4 + 2) x 3+ 14 = 327} H},




21.

%= 26649 01| S sHE A7 el Frol £ AL ol ALY

o & O & © 39 His
@ 49 vl ® 59 1 @ 69 o
® 79 v © 99| 1

06,600 06060 (96060
®9,0,00 60,060

B

26649 = L °] A2 o] A7t 90| B, AU
266492 HjZmAH o 7 7 AL otolH ™ thea} Zhc)
ZF A2 9] 5:2e] 0] 246+ 6 +4+9 = 27 2 3 2 Hjgro] L,
9 o] w4y et

EF 26649 + 7 = 3807 2 7R Wiro] ol B R 79 By
ot

Q, 6, ®, 0




22. ALIE whel gL AR JRE Aody gt sm A oR

AL o} 4m 7+ 0 2 A2 wf o] LFR 527} 20 T129] Zfo) 7} g
m

o
== =
o] Aol Eeo] Mol & m AU

<

O 120m @ 200m @240m @ 280m ® 300m

B ~
A%o] S B9l £Yo] Hlng

A& 4R Soh e 2149 A4 2,

8 5m A A2 et m H) A2 o)

LR @ 279] Zolzh eld vhe 173k Lol

3.7 4 ] #2352 12 7} Hlojof P

48848

o9} -2 JF2 o0 2 HhE E|o]
20 J1F9] xFo]7} 2 12 x 20 = 240(m) YU Tt




23. U BE7]E A7 OE 28 o] 2d Byt oler e
o g 22 vebd o) 1.101 2 o] 2A VR 5 5471

0.1=01
1.1=1%01
1.11 =1%01 %001

@ 1x101 @ 1x011 ® 101 =001
@1*01*0001 ® 1%010 #0001

B ~

B0 AAE 9] 2 FA A « = BAlS UE= 7180]
o, 52 o] 0 & 453 olste] A2 Fe Yehuid

Z 0121 0] &% 2A 2a)e] £ 0.1 & vehdy
I¥ER 11=1+01=1%01

1.11=1+0.1 +0.01

= 1%01%001

o}2bA] 1.101 = 1+ 0.1 + 0.001

=1=x01=%0001




wrh 33 S Brh 22 25 FollA 22712 91 7]
BAL,
12 12 12 12

gJaAA= =
ofETE BT

12
23

B2 HagueE 28yt
24 12x2 24

— — - Z+o
40<|:|X2<2794’E ]
w25 27 ¢ F BEE Hl st

40 Bop 23 27 Bt 2 5 oA

2 9] Bj&E 2% F5HE gy

[ ]=14,15,16,17,18,19 0|22

Aokst 2, 2 gk




